

# 國米意盃贏「玻」文仙尼被罵同性戀



拿積(右)為國米射入成2:0。

一場國際米蘭作客拿玻里的意大利盃8強較量，場邊兩位意大利主帥的「激戰」比賽更甚於球上。國米教頭文仙尼賽後忿忿不平地說，遭到對方主帥沙里怒罵自己是「同性戀者」，直斥沙里心存歧視，事實上他根本是個「種族主義者」。沙里反駁指，文仙尼也有罵他。

## 終結作客19年不勝入4強

黑山前鋒祖維迪在74分鐘禁區外遠射中鵠，失守的拿玻里之後還有梅頓斯兩黃變一紅被逐，補時階段國米的拿積打反擊射入成2:0，殺入4強。率領「藍黑軍」終結19年來作客拿玻里不勝以及對方今季主場的不敗紀錄，但主帥文仙尼臨完場前卻跟拿玻里教頭沙里發生衝突並被罰離場。

「沙里是種族主義者……當時我正問第四球證為何要補時5分鐘，這時沙里向我大叫『同性戀！(粗口)！』」文仙尼賽後說：「一個六旬男人有他那樣的行為，真羞恥。」

沙里回應指，自己當時很生氣，不確定說了什麼，之後已向文仙尼道歉。他強調自己也有同性戀的朋友，絕不會歧視同性戀者。

他稱，文仙尼也罵他是個「蠢老鬼」，「我能說他是歧視老人嗎？」兩位教練或被意大利足總追罰。

記者 梁志達



文仙尼(左)跟沙里爆發激烈口角。

# 森保利拒簽「賣身契」 智利冠軍教頭「劈炮」

在雙方因合同分歧而矛盾激化後，智利國足球總教練森保利昨日同智利足球總達成解約協議，這位去年率領智利以東道主身份首奪美洲盃冠軍的功勳主帥於執教球隊3年多後正式離任。森保利辭職引起不少揣測，《天空體育》估計這或跟他今夏有望接掌英超車路士兵符有關。

智利足總在聲明中稱，森保利需支付包括解約費在內之賠償，同時也放棄了去年美洲盃屬於他的獎金。今年55歲的阿根廷人森保利執教智利國足球3年多，球隊以精彩的進攻足球在2014年世界盃和2015年美洲盃稱霸中備受矚目。森保利堅決辭職，主因是他認為足總在其合同中所訂有關2018年前解約方需賠償600萬美元(約4650萬港元)的條款不合理，猶如「賣身契」。



森保利(右)跟智利足總方面商談後，毅然辭職。

償條款。現於世界盃南美洲區外圍賽10支球隊中，智利4戰後暫列第5。南美區前4名將晉級世盃決賽周，第5要踢附加賽。森保利離隊後，其同胞、之前曾執教智利的比爾沙有望重新接過教鞭。

## 百周年美洲盃下月抽籤

另百年紀念版的美洲盃6月將在美國舉行，昨公佈將於當地時間2月21日抽籤。賽事首次擴大至16隊，美國、巴西、阿根廷和墨西哥是4個小組的種子隊。

新華社、綜合外電

## 堅決辭職或跟車路士有關

智利傳媒報道，森保利已收到多家球會邀請。《天空體育》稱他今夏或會入主急尋新領隊的英超車路士，因而拒絕高昂賠

# 前「狂牛」後衛馬真拿掛靴

於2002至2011年間為西班牙國足球上陣69次入了2球兼隨「狂牛」勇奪2008年歐洲國家盃以及2010年世界盃冠軍的後防名將馬真拿，昨天以36歲之齡宣佈告別球員生涯。他近年踢過西維拉利爾、拉科魯尼亞及印度聯賽，曾效力華倫西亞9年，是「蝙蝠軍」贏得2002及04年西甲錦標及捧起2004年歐協盃(歐霸前身)的功臣之一。

主場迎戰拉斯彭馬斯(本港時間周五3:00a.m.開賽)，兩隊於聯賽榜暫分別居中游及下游，加利尼維利接印後華倫聯賽仍未開賽，然而西盃上圈兩強CF格蘭納達，盃賽強勢可望延續。

馬真拿跟球員生涯說再見。

記者 梁志達

## 華倫西盃望拆「彭」

其舊會華倫西亞明晨西班牙盃8強首回合

# 盃賽再戰弱旅 維拉西布朗終過關



西布朗前鋒西朗頓(中)一球奠勝。

昨凌晨英格蘭足總盃第3圈重賽，兩支英超球會阿士東維拉與西布朗未有再遭低組別球隊爆冷攪和，順利出線32強。英超墊底的維拉憑後衛施亞蘭奇勒於75分鐘的頭槌以及伊祖沙古爾臨完場前射入埋齋，主場以2:0擊敗低三個級別的英乙弱旅韋甘比，下圈會硬碰曼城。維拉主帥加迪說：「我們踢出專業風範，這不易，已隊連續4場不敗，走勢很好。」西布朗則藉荷西朗頓換邊後一球定江山作客以1:0氣走英冠布里斯托城。

記者 梁志達

## 足壇雜錦

### 屈福特 諾域治簽新兵

英超屈福特及諾域治昨凌晨齊簽入新球員，第12位的屈福特從新特蘭簽入28歲羅馬尼亞國門門將彭迪利蒙。排倒數第5的「金絲雀」則從愛華頓引進29歲蘇格蘭前鋒賴史密夫。

彭迪利蒙投屈福特。

### 龍格保回「廠」教U15小將

掛靴兩年的瑞典前名將龍格保近日返回曾效力9年的「兵工廠」

龍格保(左)回阿仙奴幫手培養新人。

阿仙奴，擔任這支英超勁旅的15歲以下U15球隊的教練。另葡超波圖昨任命曾執教布拉加和沙特阿拉伯國足的55歲教頭柏些路掌帥。

### 伊巴絕殺 PSG衛冕三冠未斷纜



伊巴謙莫域(右)12碼獻絕殺。

已晉級歐聯16強的巴黎聖日耳門(PSG)保住衛冕法甲聯賽及兩個盃賽共三冠之機會。昨凌晨法國足總盃32強PSG主場靠大衛雷斯建功追平領先上半場的圖盧茲，結果由伊巴謙莫域射入12碼絕殺贏2:1晉級。

記者 梁志達

# 設法安排約見面

# 戰火男孩膠袋球衣打動美斯



這幅伊拉克男孩以膠袋自製美斯10號「球衣」的圖片成為熱話。

五奪金球獎兼榮耀無數，阿根廷「球王」美斯自然獲球迷擁戴，連飽受戰火洗禮的地區都有這名巴塞羅那10號球星的粉絲。近日網上廣傳一張相片，當中一名小男孩竟把藍白間條膠袋披上身，再在背部寫上美斯和10號當成阿根廷球衣。球王得悉後便希望能見該男童，讓對方實現與偶像碰面的夢想。



「球王」今月曾到訪巴塞一家醫院探望小朋友。

早前已屢次有稚童照片在網上瘋傳，引起國際關注，如今則輪到球圈，主角是巴塞王牌前鋒美斯。近日網上有張伊拉克小孩以膠袋製成球衣的相片，那是寫上美斯和10號字樣的藍白間條膠袋，可見小孩應是美斯支持者。

## 波衫銷量贏C朗尼馬稱冠

有指美斯的團隊已察覺到該照片存在，現嘗試和對方接觸，並呼籲網友幫忙，因球王很想和小男孩直接交流。據報該照片最初是來自一名土耳其網民，他在網上寫着：「一名伊拉克男孩穿着由膠袋製成的美斯球衣。」其後經多人轉發，再由一名西班牙足球博客「發揚光大」。除了美斯方面之外，其他網民都開始「人肉搜尋」，想把真正的美斯球衣送給該小孩。

事實上，美斯的受歡迎程度亦可從其球衣銷量得

以印證。據世界足球商店網站報道，「五屆球王」在2015年的球衣總銷量無人能及，皇家馬德里的葡萄牙球王C·朗拿度和巴塞另一射手尼馬則分列第2、3位，巧合地與今屆金球獎的排名相同。之後的4至10位多為英超球星，包括車路士的夏薩特(第4)、阿仙奴的阿歷斯山齊士(第5)和熱刺新星哈利卡尼(第8)等，較特別是已轉投美職聯洛杉磯銀河的「神奇隊長」謝拉特都排第7位。

## 迪拜警察拍球王護照或判囚

另外，昨日得悉一名迪拜警察因把美斯的護照拍成影片並放上網，現被當地控告「濫用通訊系統」罪，最多可判囚6個月及罰款約106萬港元。至於美斯跟父親佐治美斯涉嫌於2007至09年間逃稅416萬歐元一案，昨晚公佈將於5月31日在巴塞市內一法院開審。

記者 鄺御龍

## 球場內外

### 皇馬被罰傳因德甲巨頭「篤背脊」

皇家馬德里因為在未成年球員的國際轉會方面存在違規，上周被國際足協(FIFA)判罰今夏及明冬禁止註冊新球員上陣，現正上訴。《每日體育報》昨聲稱，2009年皇馬因挖利貝利而跟拜仁慕尼黑交惡，今次受罰是該德甲巨頭向FIFA舉報。

### 拜仁後衛貝拿迪亞遭單外洩

拜仁慕尼黑後衛貝拿迪亞的一張疑是其去年11月的工資單被人拍照並放上WhatsApp公開，德國警方已接手調查。根據糧單所示其年薪為600萬歐元(約5100萬港元)。

記者 梁志達



片段中C朗憶述11歲時首課操練的情景。

## C朗11歲已「嚇倒」士砵亭

C·朗拿度近日於Twitter自爆，11歲時已令其母會士砵亭上下目瞪口呆。「11歲時，我記得仍身處馬德拉島，士砵亭跟我說『聽好，我們看到你變得更好……』記得首課操練我做了些令其他球員做出好像在說『嘩！你能否多一次？』的表情，連教練也是。我只是做了『假腳』和入球還有些花式。」他笑指全屬輕而易舉，但其他人卻覺得很複雜。另外C朗在接受今期《GQ》訪問時，對將來進軍美職聯持開放態度。

記者 鄺御龍